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Mielőtt elkezdené alkalmazni ezt a gyógyszert, 
olvassa el figyelmesen az alábbi betegtájékoz­
tatót' 
Ez a gyógyszer orvosi vény nélkül kapható, az 
optimális hatás érdekében azonban elengedhe­
tetlen e gyógyszer körültekintő alkalmazása. 
Tartsa meg a betegtájékoztatót, mert a benne 
szereplő információkra a későbbiekben is szük­
sége lehet! 
További információkért forduljon orvosához vagy 
gyógyszerészéhez , 
Sürgősen keresse fel orvosát, ha a tünetei egy 
héten belül nem enyhülnek, vagy éppen súlyos­
bodnak! 

Mi az ACC 200 pezsgőtabletta , és mire 
szolgál? 
Az. ACC 200 pezsgőtabletta, aminek hatóanyaga az 
acetilcisztein, a légutakban levő sűrű viszkózus vála­
dék oldására alkalmas. Fokozott viszkozitású nyák 
termelődésével, hurutos köhögéssel járó légúti beteg­
ségek váladékoldást elősegítő terápiájában javallt. 
Hatóanyag: 200 mg acetilcisztein pezsgőtablettán­
ként. 
Segédanyagok: trinátrium-citrát-dihidrát, szacharin-nát­
rium, aszkorbinsav, feketeszeder aroma, mannit, laktóz­
anhidrát, nátrium-hidrogén-karbonát, vízmentes citrom­
sav. 

Mikor nem szabad az ACC 200 pezsgő­
tablettát szedni? 

Acetilciszteinnel vagy a készítmény bármely 
összetevőjével szemben fennálló túlérzékenység 
esetén. 
Egyes szénhidrátanyagcsere-zavarok (pl. lak­
tóz- és galaktózbontó enzimhiány, glükóz és ga­
laktóz felszívódási zavarok) esetén nem szabad 
alkalmazni, mivel a pezsgőtabletta laktózt tar­
talmaz. 
6 éves kor alatti gyermekek kezelésére nem sza­
bad alkalmazni. 
Terhesség és szoptatás ideje alatt szedése nem ja­
vasolt. 
Asztmában, nyelőcső; vénat6gulatban, gyo­
morfekélyben szenvedő betegeknek csak or­
vosi rendeletre és orvosi ellenőrzés mellett 
szabad szedni a gyógyszert. Amennyiben Ön 
asztmás, vagy korábban asztmás rohamai 
voltak, vagy nyelőcsői vénatágulata vagy gyo­
morfekélye van, az ACC 200 pezsgőtabletta 
szedése előtt tájékoztassa betegségéről házi­
orvosát, mert asztmás betegekben a készít­
mény fokozhat ja az asztmás rohamok veszé­
lyét, nyelőcsői vénatágulat vagy gyomorfe­
kélyesetén az acetilcisztein miatti esetleges 
hányás fokozhat ja a vé rzés veszélyét. 

Forduljon orvosához, ha a fentiekben leírtak valame­
lyike érinti Önt, vagy bármikor a múltban érintette 
Önt! 

Mit kell tudnia az egyéb gyógyszerek sze­
déséről? 

Egyes antibiotikumok hatását az acetilcisztein 
csökkentheti, ezért biztonsági okokból az an­
tibiotikumokat az ACC-től külön és legalább 2 
óra elteltével ajánlott alkalmazni . 
Köhögéscsil lapítákkal együtt nem szabad szedni, 
mivel a köhögési reflex gátlása következtében ve­
szélyes váladékfelhalmozódás alakulhat ki. 

Jelenleg, illetve közelmúltban szedett receptköteles 
vagy recept nélkül kiváltható gyógyszereiről tájékoz­
tassa orvosát vagy a gyógyszerészt! 

Hogyan kell alkalmazni az ACC 200 pezsgő­
tablettát? 
Az. ACC 200 pezsgőtablettát evés után kell bevenni . 
A pezsgőtablettát egy pohár vízben való feloldás után 
rövid időn belül kell meginni. 
Kivételes esetekben az aszkorbinsav (C-vitamin) sta­
bilizáló hatása miatt az ivásra kész oldatot kb. 2 órán 
át lehet állni hagyni, esetleg meleg folyadékban is. 
A bőséges folyadékfogyasztás segíti az acetilcisztein 
nyákoldó hatását. 

Amennyiben az orvos másképpen nem rendeli, a szo­
kásos adagolás: 
Felnőttek és 14 éven felüli gyermekeknek: naponta 
3 x l ACC 200 pezsgőtabletta . 

6-14 éves kor közötti gyermekeknek: naponta 2 x l 
ACC 200 pezsgőtabletta. 
Hosszabb ideig kizárólag az orvos utasítására, az or­
vos által előírt adagban és ideig alkalmazható! 
Ha az előírtnál több ACC 200 pezsgőtablettát vett be, 
azonnal forduljon orvosához vagy gyógyszerészhez! 
Ha adagját elfelejtette bevenni, a következő alka­
lommal ne vegyen be dupla adagot! 

Befolyásolja-e a készítmény a járművezetői 

és gépkezelői képességeket? 
A készítmény fenti képességeket befolyásoló hatása 
nem ismert. 

Milyen nem kívánt hatásai lehetnek az ACC 
200 pezsgőtablettának és mi a teendő, ha 
ezek jelentkeznek? 
Mint minden gyógyszernek, az ACC 200 pezsgőtab­
lettának is lehetnek mellékhatásai . 
Ritkán fejfájás, szájnyálkahártya-gyulladás és fülzú­
gás jelentkezhet. 
Egyes esetekben hasmenés, gyomorégés, hányinger, 
hányás fordulhat elő . 

Mellékhatások vagy bármilyen szokatlan tünet jelent­
kezéséről tájékoztassa orvosát! 
Minden gyógyszerrel szemben kialakulhat túlérzé­
kenységi reakció, ezért felhívjuk a figyelmét, hogy 
amennyiben a következő tünetek bármelyikét észleli : 
vérnyomásesés, hörgőgörcs, bőrkiütés, csalánkiütés, 
viszketés, szapora szíwerés, hagyja abba a gyógyszer 
szedését és feltétlenül forduljon kezelőorvosához' 

Hogyan kell az ACC 200 pezsgőtablettát 
tárolni? 
A pezsgőtabletták tartályban csomagolva legfeljebb 
250 C-on, tasakban csomagolva legfeljebb 300 C-on 
tárolandók. A tabletta kivétele után a tartályt újra 
szorosan le kell zárni! 
A gyógyszert a csomagoláson feltüntetett lejárati 
időn belül szabad felhasználni . 
A gyógyszer gyermekektől elzárva tartandó' 

A forgalomba hozatali engedély jogosult ja : 
Sandoz Hungária Kft., 
1034 Budapest, Tímár utca 20. 

Gyártó: 
HEXAL AG, Industriestrasse 25, 83607 Holzkirchen, 
Germany 
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